

HOME  
REAL  
ESTATE

## Pronájem bytu 2+kk, 53 m<sup>2</sup> - Klementova, Praha 5



Společnost "Home Real Estate" nabízí k pronájmu byt 2+kk o velikosti 52,5 m<sup>2</sup> s balkonem (4,7 m<sup>2</sup>) v rezidenčním komplexu Britská čtvrť v městské části Praha 13 - Stodůlky.

Cástečně zařízený moderní byt s orientací na jihozápad a výhledem do upravené zeleně se nachází v 2. NP novostavby. Dispozici bytu tvoří prostorná obývací místnost s kuchyňským koutem s všemi potřebnými elektrospotřebiči (vestavnou myčkou, sklo-keramickou varnou deskou, vestavnou troubou, prostornou lednicí se samostatným mrazákem, digestoří a mikrovlnnou troubou). Dále je ložnice oddělena vestavnou policovou stěnou s posuvnými dveřmi a vybavena vestavnou skříní. V chodbě

je nainstalována věšáková stěna, závěsný botník, zrcadlo. Koupelna s vanou se skleněnou sprchovou zástěnou je vybavena závěsným WC, závěsnými skříňkami, přípojkou na pračku (v případě zájmu včetně pračky). Součástí bytu je také komora.

Je přípojka na telefon/internet/TV.

Byt je proveden ve vysokém standardu: kvalitní plovoucí podlaha a dlažba, moderní provedení.

Parkování je možné před domem

Výborná dopravní dostupnost: komplex Britská čtvrť se nachází bezprostředně u stanice metra Stodůlky, 15 min do centra, pouze 1 zastávka metra do velkého nákupního centra Metropole Zličín a Avion Shopping Park Praha, 3 stanice metra do NC Galerie Butovice, nedaleko akvaparku AquaDream Barrandov, 10 min. na letiště. V blízkosti je veškerá občanská vybavenost.

K nastěhování dle dohody od 1.7.2019

Cena: 18.000,- Kč + 3.000,- Kč záloha služby a energie.

Kauce tvoří 21.000,- Kč

Pro více informací a možnost prohlídky kontaktujte makléře nebo vyplňte formulář níže.

ID	<a href="#">29826</a>	Nabídka	Pronájem
Skupina	2+kk	Zařízený	Zařízeno
Lokalita	Klementova 2887/4, Praha 5	Vlastnictví	Osobní
Užitná plocha	53 m <sup>2</sup>	Město	<a href="#">Praha</a>
Okres	<a href="#">Praha 5</a>	Městská část	<a href="#">Stodůlky</a>
Stav	Realizováno		